

---

## **В Хабаровске мужчина признан виновным в убийстве местного жителя**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д, з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что осужденный познакомился с 67-летней женщиной и вечером 27 февраля 2015 года пришел к нему в гости в квартиру, которая расположена в Индустриальном районе Хабаровска. Мужчины стали распивать спиртные напитки. Во время застолья гость решил завладеть деньгами хозяина квартиры. Он нанес удар пенсионеру по лицу, после чего тот потерял сознание. Злоумышленник связал пожилого человека и стал пытаться его при помощи утюга, требуя выдать денежные средства. В итоге осужденный задушил хозяина жилья и обыскал всю квартиру. Денег он не нашел, его добычей стала только машинка для стрижки волос.

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям злоумышленник был задержан. Ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение особо тяжкого преступления. Во время следствия он дал признательные показания.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 17,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

21 Января 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1007507>

